

**MULTILATERAL TRADE  
NEGOTIATIONS  
THE URUGUAY ROUND**

RESTRICTED

MTN.GNG/NG7/W/14/Corr.1\*  
31 August 1987  
Special Distribution

---

Group of Negotiations on Goods (GATT)

Negotiating Group on GATT Articles

ARTICLES XII, XIV, XV AND XVIII

Background paper by the Secretariat

Corrigendum

The following corrections should be made to document MTN.GNG/NG7/W/14:

Page 14, paragraph 47, line 5: the words "in practicable," should read "is practicable,".

Page 15, paragraph 51, line 6: the word "of" should read "or".

Page 16, sub-paragraph (d): the word "and" should read "or".

Page 16, sub-paragraph (e): the word "problems" should be inserted between "balance-of-payments" and "are".

Page 18, paragraph 58, line 7: "contracting parties" should read "CONTRACTING PARTIES".

Page 20, paragraph 63, last line: the BISD reference should read "BISD 3S/179-180".

Page 21, paragraph 68, line 3: "1958" should read "1968".

Page 21, paragraph 69, line 5: "III" should read "II".

Page 24, paragraph 78, last line: the BISD reference should read "BISD 3S/186".

---

\*English only/Anglais seulement/Inglés solamente